

Казачинский район: совещания есть, решений нет

Август в Казачинском районе оказался богат на события: совещания, комиссии, приёмки школ, поездки в сёла. Глава района Юрий Озерских регулярно сообщает о своей работе в телеграме. С виду всё выглядит энергично: обсуждают проблемы лесной отрасли, проверяют школы, разговаривают с жителями. Но вот на самом деле речь идёт в основном о том, чтобы зафиксировать давно известные трудности, а не предложить реальный выход.

Самая острая тема — лесопромышленный сектор. Из-за указа губернатора, ограничивающего работу иностранцев, предприятия Казачинско-Пировского округа рискуют потерять более восьмидесяти сотрудников. Это не временные рабочие, а подготовленные специалисты, которых просто нечем заменить. Местные жители на такие условия не идут, а без них станки встанут.

На совещании 14 августа звучали серьёзные слова: подключить министерство, комитет по экологии, выйти на правительство. Но за ними пока нет конкретных действий. Вопрос мигрантов не первый год стоит остро, и никакая «экспертная коллегия» его до сих пор не решила. Лесная отрасль района висит на волоске, и это понимают все участники процесса, только сказать об этом прямо не решаются.

Через пару дней внимание главы переключилось на школы и детские сады. Действительно, здания привели в порядок: в Казачинской школе сделали ремонт, обновили мебель, закупили оборудование, благоустроили территорию. В детском саду появился кинозал и изостудия. Снаружи это выглядит впечатляюще.

Но вот на самом деле проблема совсем в другом. Детей становится меньше. Демографическая ситуация в районе тяжёлая: молодёжь уезжает, рождаемость падает, классы и группы пустеют. Новые парты и игровые площадки не решают главного — людей просто нет. Причины очевидны: отсутствие работы, низкие зарплаты, слабая медицина и инфраструктура. Семьи выбирают жизнь в городах, а не в сёлах, где всё держится на энтузиазме отдельных педагогов и врачей.

18 августа обсуждали ремонты школ, домов культуры и котельных. Везде одно и то же: сроки срываются, работы буксуют, приходится подключать претензионные меры. Котельные в Казачинском ещё не готовы, хотя от них зависит отопление школы, интерната и почты. До холодов остаётся всё меньше времени, но район снова встречает зиму в режиме аврала.

Встречи с жителями в Александровке и Казанке тоже показали: картина не меняется. Люди жалуются на перебои с электричеством, на отсутствие уличного освещения, на собак, которые бегают по улицам без надзора. И это не «бродячие» животные, а домашние, хозяева которых известны всем. Власть обещает создать «прецедент» и наказать конкретного владельца. Но проблема существует давно, и наказывать надо было раньше.

В Казанке жители попросили ограду для кладбища, детскую площадку и санитарную рубку аварийных деревьев. Все эти запросы внесли в протокол, глава района пообещал проконтролировать. Но жители понимают: обещаний много, а сроки размыты.



Вся августовская активность главы района выглядит скорее как инвентаризация проблем, чем их реальное решение. Список вопросов — от мигрантов в лесной отрасли до собак без поводка — звучит знакомо уже не первый год. Одни обещания «проработать на экспертной коллегии», другие «взять на личный контроль», третьи «создать прецедент». Но вот на самом деле остаётся главный вопрос: когда и кто начнёт устранять причины, а не фиксировать следствия? Пока что район живёт в режиме бесконечных совещаний и комиссий, а жители продолжают жаловаться на те же перебои с электричеством, старые котельные и отсутствие рабочих мест.

Автор: Анна Моль © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 211
20.08.2025, 19:48 📌 1

URL: <https://babr24.com/?IDE=281298> Bytes: 3740 / 3528 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Моль**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)